
Platí od 5. 2. 2014

JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

JSME VÁM BLÍŽ             

3D LED FULL HD TV / UE46F6500

• 3D LED FULL HD televizor s Þhlopříčkou 116 cm • Dolby Digital Plus / Dolby Pulse • 400 Clear 
  Motion Rate • 3D HyperReal Engine • ovládání hlasem • 2 aktivní 3D brýle jako součást balení

INDUKČNÍ VAŘIČ / SCP 3201GY

• minimální tepelné ztráty  • speciální sklokeramický povrch pro snadnou a hygienickou  
  Þdržbu • regulace teploty v rozsahu 60 - 240 ¡C  • 10 přednastavených stupňů ohřevu 
  v rozsahu 200 - 1800 W  • časovač pro aktivaci zpožděného vypnutí 
• více na: www.sencor.cz

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA / SSI 2027BL, SSI 2028YL
• nerez žehlící plocha • nádržka na vodu 200 ml • Self-cleaning 
  odstraňující minerální usazeniny • vertikální napařování 
• parní impuls • plynulá regulace výstupu páry 
• více na:  www.sencor.cz

299,-
499,-

SLEVA  200,-

-40%

1 600 W
SAMOČIŠTĚNÍ

VYSOUŠEČ VLASŮ / HP 8103/00

• profesionální výsledky pro pečlivé vysoušení 
• Þzká koncovka pro směrový proud vzduchu 
• závěsné očko

179,-
349,-

SLEVA  170,-

-49%

1 400 W
2 RYCHLOSTI

FLASH DISK  
FD 8GB JUMPDRIVE S70  

8 GB

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA / CS 226020

• automatické odmrazování  
• vnitřní osvětlení chladničky  
standardní  
• skleněné police  
• antibakteriální ochrana   
• rozměry (v  š  h) 153 x 60 x 60 cm

5.999,-
9.990,-

SLEVA  3.991,-

-40%

cena vč. RP 6.218,-

140/90 L

15
3 

cm

 

4X HDMI
3X USB

WIFI

DVB-T2/C/S2 DTV

cena vč. RP 19.202,-

18.999,-
23.490,-

SLEVA  4.491,-

-19%
SPECIÁLNÍ

VALENTÝNSKÁ 

NABÍDKA

NOTEBOOK / X552CL-SX020H 15,6 2117U 4G 500G 1G

• Windows 8 • procesor Intel Pentium 2117U • displej 15.6� LED HD • grafická karta NV710M 
• 1GB • RAM 4GB • DVD • WiFi • BT

HDD 500 GB

RAM 4 GB

INTEL PENTIUM

GRAFIKA 1 GB

BRAŠNA 
YENKEE 
V CENĚ!

KONTAKTNÍ GRIL / GR 8012
• ideální pro celoroční použití • nastavení výšky 
  horní desky • regulace teploty 180 - 220¡C 
• časovač • nepřilnavá vrstva 
• více na: www.catler.cz
• Navíc 50� sleva na kurz mistrovské gastronomie� 
   Více na  http://www.catler.cz/academy/

6.490,-6.490,- 6.165,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE  5.–9. 2. 2014
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

119,-
199,-

SLEVA  80,-

-40%

BEZDRÁTOVÝ ZVONEK  
SWD 112
• 48 melodií, přenosová frekvence 433 MHz 
• tlačítko s krytím IP44 • dosah v otevřeném 
  prostoru až 150 m • signalizace LED na 
  zvonku i tlačítku   • více na: www.sencor.cz

AKCE MĚSÍCE!!

333,-
499,-

SLEVA 166,-

-33%

1.199,-
1.699,-

SLEVA  500,-

-29%

MOBILNÍ TELEFON

ELEMENT P400 BLACK , P400 WHITE

4 jádrový procesor 
QUALCOMM 

4� IPS displej 
Android 4.1. Jelly Bean 

4 + 8 GB paměť 
dual sim 

GPS modul
více na: www.sencor.cz

2.999,-
4.990,-

SLEVA  1.991,-

-40%

cena vč. RP 3.000,-

LED FULL HD TV S DVD / SLE 22F46DM4 HELLO KITTY

• LED Full HD televizor s DVD • integrovaný DVD/DivX přehrávač • USB s funkcí PVR • Timeshift 
• více na: www.sencor.cz

Hello Kitty LIMITKÁÁÁÁÁÁÁÁ

A+

 

UŽIJTE SI KVALITU

DVB-T/C
HDMI

INTEGR. DVD 
PŘEHRÁVAČ

FULL HD

5.499,-
6.790,-

SLEVA  1.291,-

22" 55 cm

5.499,-
6.790,-

4.999,-
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE  5.–9. 2. 2014
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

cena vč. RP 5.702,-

46" 116 cm

15,6"

-26%

STI

NYNÍ KE KAŽDÉMU  
VÝROBNÍKU SODASTREAM 
2× SIRUP NA 24 LITRŮ LIMONÁDY

A KE KAŽDÉ VÝMĚNĚ  
PLYNU SODASTREAM 
1× SIRUP NA 12 LITRŮ LIMONÁDY

* Uvedená cena platí pouze při zakoupení výrobníku SodaStream. * Uvedená cena platí pouze při zakoupení plynu CO2 SodaStream.
2,-2,-2,-*
298,-

***1,-
149,-149,-149,-149,-

v ceně 2 tlačítka

10.799,-
11.999,-

SLEVA  1.200,-
cena vč. RP 10.809,-

www.planeo.cz
facebook.com/planeo.cz

www.planeo.cz

NOVINKA!



INDUKČNÍ DVOUVAŘIČ / SCP 5303GY, SCP 5404GY

• sklokeramická indukční varná deska studená na dotyk
• minimální tepelné ztráty  • velký čitelný LCD displej • unikátní 

model �na výšku� šetří místo SCP 5404G: • k dispozici tradiční 
model na �šířku� SCP 5303G: • více na: www.sencor.cz

2.499,-
2.999,-

SLEVA  500,- novinka

cena vč. RP 9.065,-

VEVSTAVNÁ TROUBA / VT 538 MX
• speciální zamačkávací osvětlené knoflíky • dotekové ovládání 
hodin • digitální programovatelné hodiny • programování doby 
pečení

8.999,-
9.990,-

SLEVA  991,-

MULTIFUNKCE 9
65 L

A -20%

VESTAVNÁ TROUBA / BO 5320 AX

• extra velká využitelná pečící plocha • HomeMADE tvar trouby 
vychází z tvaru kamenné pece • ergonomický tvar knoflíků  
a rukojeti • odnímatelné dveře • EcoClean smalt Dynamický 
chladicí systém - DC • čištění pomocí funkce AquaClean 

• Eco Email

cena vč. RP 6.065,-

MULTIFUNKCE 6
60 L

A-20%

5.999,-
9.290,-

SLEVA  3.291,-

-35%

PLYNOVÁ VARNÁ DESKA / VDP 641 X

• 4 plynové hořáky • elektrické zapalování hořáků v knoflících 
• dvoudílná vařidlová mrížka • elektrické napětí 230 V 
• připojení na plyn G 1/2�

2.499,-
2.790,-

SLEVA  291,-

SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA / ECS 620 BC

• samostatná, dotykové ovládání, časový spínač zØn, bezp.  
vypínání • zkosené hrany rámečku • 4 plotýnky • příkon 7 kW 

• rozměry (v x š x h) 4,7 x 60 x 51 cm

5.499,-
8.990,-

SLEVA  3.491,-

-39%

ELEKTRICKÝ SPORÁK / ES 130 MW
• 4 litinové plotýnky • přesná regulace teploty 50-250¡C 
• osvětlení trouby • sklopný odkládací prostor • nastavitelné nožky 
• elektrické napětí 230/400 V • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm

cena vč. RP 5.065,-

4.999,-
5.290,-

SLEVA  291,-

PEKÁČ S VÍKEM KULATÝ 3,5L / LT3003

• dosahuje vynikajících vysokých teplotních a chemických 
odolností • neutralita vůči látkám či preparátům, jež jsou s nimi 
v kontaktu • šetrné k životnímu prostředí

• využití: trouba, mikrovlnná trouba, chladničky, mrazící box
• snadná Þdržba a čistění • 10 let záruka
• více na: www.lamart.cz

299,-
365,-

SLEVA  66,-

NÁDOBÍ 8KS SS / KERAMIKA
LTSCSET8

• vyrobeno z prvotřídní nerezavějící oceli • opatřeno silným sendvičovým dnem 
a velmi elegantními Þchyty pro větší bezpečnost, funkčnost a pohodlí

• poklice z odolného skla a otvorem pro páru pro dokonalou kontrolu vaření
• vhodné pro všechny typy sporáků • 3 roky záruka • průměr 16cm / 18cm / 

20cm / 24cm • více na: www.lamart.cz

1.699,-
1.990,-

SLEVA  291,-

KERAMICKÁ PÁNEV / K2885 BB

• průměr 280 mm, výška 70 mm
• nepřilnavý keramický povrch • snadná Þdržba
• 3 roky záruka
• více na www.lamart.cz

499,-
599,-

SLEVA  100,-

INDUKCE

KOMBINOVANÝ SPORÁK / KS 100 MW
• NOV« mřížka s rovnoměrným povrchem • el. trouba  • odkládací 

prostor bez dna • osvětlení trouby • NOV« 3D rukojeť • rozměry 
(v š h) 85 x 50 x 60 cm

4.999,-
cena vč. RP 5.065,-

SKLOKERAMICKÝ SPORÁK / CS 612 MW
• 4 varné zØny • ukazatel zbytkového tepla • multifunkční trouba  

- MF6 • osvětlení trouby • odkládací zásuvka • rozměry (v š h)  
85 x 50 x 60 cm

cena vč. RP 7. 065,-

6.999,-
7.990,-

SLEVA  991,-

HORKÝ 
VZDUCH

VESTAVNÁ TROUBA / OIM 25503 X

• 65 l objem • 3D pečení + Pizza • animovaný displej 
• elektronický zámek • grilování se zavřenými dveřmi 
• zadní KATAL:TICK« stěna

7.999,-
10.990,-

SLEVA  2.991,-

-27%

cena vč. RP 8.065,-

CHYTRÉ 
PEČENÍ

A-30%
MULTIFUNKCE

VESTAVNÁ TROUBA / VT 323 MX

• en. třída A • dotekové ovládání hodin • digitální programovatelné 
hodiny • programování doby pečení • dětský zámek • 5 funkcí 

• el. napětí 230 V • čištění trouby WATER CLEAN • el. gril

cena vč. RP 5.065,-

4.999,-
6.690,-

SLEVA  1.691,-

-25%

MULTIFUNKCE 5
60 L

A

INDUKČNÍ VARNÁ DESKA / VDI 640 FF 
• 4 varné zØny • dotekové ovládání 
• ukazatel zbytkového tepla • funkce SPRINT • časovač na  
všech varných zØnách • funkce rozpoznání velikosti nádoby 
• automatické vypnutí • indukce • inteligentní elektronika 
• řízení výkonu

8.999,-
9.490,-

SLEVA  491,-

možné na 
230 V - 1F

INDUKCE

PLYNOVÁ VARNÁ DESKA / HIMW 64225SX
• bezpečnostní pojistka proti zhasnutí plamene • vizuální  

oddělovač • počet varných zØn 3 + WOK

5.999,-
7.490,-

SLEVA  1.491,-

-20%

LITINA

KOMBINOVANÝ SPORÁK / SHM 5764 X
• plynová varná deska • digitální displej • multifunkční trouba
• trojité bezpečnostní sklo dveří • gril • poklop desky
• 2 samostatné stabilní smaltované rošty • bezpečnostní pojistky 

hořáků • elektronické zapalování v každém knoflíku • OptiGas 
Systém – ECO provoz • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm

cena vč. RP 7.065,-

6.999,-
8.490,-

SLEVA  1.491,-

MULTIFUNKCE 8
63 L

A
NEREZ

3 FUNKCE
49 L

B

MULTIFUNKCE 6
46 L

A

3 FUNKCE
49 L

B



cena vč. RP 12.065,-

11.999,-
• Direct Drive motor (10 let záruka) • 6 Motion – 6 pracích pohybů 
• velký LED displej • 13 programů + 10 přídavných možností  
• Medic Rinse – antialergické 
máchání • Smart Diagnosis 
• rozměry (v š h) 
85 x 60 x 44 cm

F6222ND
PRAČKA
1 200 ot./min. | 6 kg | A+++

cena vč. RP 11.565,-
11.499,-

• Direct Drive motor (10 let záruka) • 6 Motion – 6 pracích pohybů 
• velký LED displej • 13 programů + 10 přídavných možností  
• Medic Rinse – antialergické 
máchání • Smart Diagnosis 
• rozměry (v š h) 
85 x 60 x 55 cm

F7022QD
PRAČKA
1000 ot. | 7 kg | A+++ (-10%) 

cena vč. RP 8.065,-
7.999,-

• LED displej • Direct Drive motor • 6 Motion DD • Smart Diagnosis 
• Fuzzy Logic • premiový buben • dětský zámek • 9 programů 
• rozměry (v š h) 
85 x 60 x 44 cm

F 51B9LD
PRAČKA
1000 OT./min. | 5 KG | A++ 

cena vč. RP 13.565,-
13.499,-

• Direct Drive motor (10 let záruka) • 6 Motion – 6 pracích pohybů 
• velký LED displej • 13 programů + 10 přídavných možností  
• Medic Rinse – antialergické 
máchání • Smart Diagnosis 
• rozměry (v š h) 
85 x 60 x 55 cm

F 7422QD
AUTOMATICKÁ PRAČKA
1 400 ot. | 7 kg | A+++ (-10%) 

PRAČKA / W 6623/S

• 16 pracích programů • samočisticí program Steril Tub • systémem DSS, 
  který zajistí 100� využití pracího prostředku  • funkce Direct Spray 
• Senso Care • rozměry (v š h) 85 x 44 x 60 cm

8.999,-
14.490,-

SLEVA  5.491,-

-38%

1 000 OT./MIN.
6 KG
A+++

cena vč. RP 9.065,-

PRAČKA / HW80 1279

• 11 programů • Woolmark® pro choulostivé prádlo • odložený start 
  v rozmezí 0,5-24 h • antibakteriální provedení zásobníku na prací 
  prostředek • dětská pojistka • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 65 cm 
• více na: www.haier.cz

6.666,-
8.990,-

SLEVA  2.324,-

-26%

1200 OT./MIN.
8 KG
A+++

cena vč. RP 7.065,-

PRAČKA / IWD 71051 C ECO (EU)

• 16 programů • displej • odložení startu • ochrana proti přetečení 
• dětská pojistka • rozměry (v š h) 85 x 60 x 53,5 cm

5.999,-
12.190,-

SLEVA  6.191,-

-51%

1000 OT./MIN.
7 KG
A+

cena vč. RP 6.065,-

PRAČKA VRCHEM PLNĚNÁ / EWT 1062 TDW

• Fuzzy Logic • odložený start • extra máchání • poloviční náplň 
• outdoor a záclony • ochrana proti přetečení • ruční praní 
• rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm

7.999,-
10.270,-

SLEVA  2.271,-

-22%

1 000 OT./MIN.
6 KG
A+

cena vč. RP 8.065,-

SUŠIČKA PRÁDLA / PDC 840 E

• 16 programů • velký LCD display • funkce Alarm • odložený start 
• LED osvětlení interiéru • tepelné čerpadlo • tichý invertorový motor 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm • více na: www.philco.cz

17.990,-
19.990,-

SLEVA  2.000,-

8 KG
A+ (-30%)

cena vč. RP 18.056,-

KONDENZAČNÍ SUŠIČKA / WTW 84361

• hlučnost 65 dB • ukazatel zbývajícího času • systém šetrného sušení 
SensitiveDrying systém • vnitřní LED osvětlení bubnu • signál na konci 
programu • možnost podstavit pod pracovní desku • romzměry (v š h) 
84,5 x 60 x 64 cm

16.999,-
23.090,-

SLEVA  7.091,-

-26%

cena vč. RP 17.065,-

SUŠIČKA PRÁDLA / EVOH 9713NA1

• Heap Pump System - nový systém sušení • XXL skleněné dveře 40 cm 
• 3D displej • Senzor Drying System (senzor vlhkosti) • obousměrný 
  elektronický programátor • odložený start • dětská pojistka 
• 19 programů • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm

13.999,-

7 KG
A+

cena vč. RP 14.065,-

PRAČKA VRCHEM PLNĚNÁ / ZWQ 35104

• Fuzzy Logic • kontrola vyvážení • odložený start 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 40 cm

6.499,-
8.640,-

SLEVA  2.141,-

-25%

1000 OT./MIN.
6 KG
A+

cena vč. RP 6.565,-

PRAČKA SE SUŠIČKOU / PLD 14961 WD

• náplň prádla při praní/sušení 9/6 kg • 15 programů praní, 6 programů sušení • antialergický 
  program • 3D senzor náplně • Active Jet System • rozměry (v š h) 85 x 60 x 58 cm 
• více na: www.philco.cz

1 400 OT./MIN.
9/6 KG

A

16.990,-
18.990,-

SLEVA  2.000,-
cena vč. RP 17.056,-

PRAČKA SE SUŠIČKOU / EVO4W 2643D

• displej 3D • velká dvířka s nově umístěným madlem (otevírání shora) • KG Detektor 
• systém Mix � Wash • odložený start 1-23 hodin • technologie Fuzzy Logic • ochrana proti 
  přetečení • 16 programů • rozměry (v š h) 85 x 60 x 44 cm

1 200 OT./MIN.
6 KG PRANÍ

4 KG SUŠENÍ
A+

14.999,-
20.990,-

SLEVA  5.991,-

-29%

cena vč. RP 15.065,-

PRAČKA SE SUŠIČKOU / DWC LD1412

• invertorový Direct Drive motor • prodloužená záruka na Direct Drive motor 12 let� 
• 9/7 kg prádla při praní/sušení • panel v češtině • velký vstupní otvor • odložený start 
• generátor vzduchových bublin • rozměry (v š h) 85 x 60 x 64,5 cm

13.999,-
14.990,-

SLEVA  991,-
cena vč. RP 14.065,-

1 400 OT./MIN.
9 KG PRANÍ

7 KG SUŠENÍ
A++

DIRECT DRIVE2 v 1

TEPELNÉ 
ČERPADLO

TEPELNÉ 
ČERPADLO

TEPELNÉ 
ČERPADLO

7 KG
A++



AMERICKÁ CHLADNIČKA / FRN Q19DCS DAEWOO

• automatický výrobník ledu a dávkovač vody • 100� auto odmrazování 
chladničky i mrazničky • exkluzivní stříbrné provedení (imitace nerezu) • LED 
osvětlení • digitální Fuzzy ovládání s LED displejem • alarm • roční spotřeba 
energie 418 kW/rok • rozměry (v š h) 177 x 90,6 x 73,5 cm

353/159 L
A+

NO FROST

cena vč. RP 22.218,-

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA / RB 31FERNBWW

• beznámrazová technologie • funkce Multi Flow 
• digitální modrý LED displej • police z tvrzeného skla 
• rozměry (v š h) 185 x 60 x 67 cm

206/98 L
A+++

NO FROST

17.999,-
18.990,-

SLEVA  991,-
cena vč. RP 18.218,-

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
RB31FERNCSA/EF

• NoFrost s cirkulací vzduchu  • Cool Select 
  Zone s volitelnou teplotou • Grab.n Go 
  Basket - samostatný košík na omáčky 
• vnější LED displej s modrým podsvícením 
• antibakteriální povrch • zvuková signalizace 
  otevřených dveří • přihrádka na mléčné výrobky 
• LED vnitřní osvětlení 
• rozměry (v š h) 185 x 59,5 x 64,7 cm

206/98 L
A++

NO FROST

14.999,-
15.990,-

SLEVA  991,-
cena vč. RP 15.218,-

KOMBINOVANÁ 
CHLADNIČKA 
NRK 6192JW

• spotřeba energie 235 kWh 
• ionizátor vzduchu ION AIR 
• MultiFlow 360¡ • LED osvětlení 
• FreshZone zásuvka 
• regulace vlhkosti 
• rozměry (v š h) 185 x 60 x 64 cm

221/85 L
A++

NO FROST

12.999,-
17.490,-

SLEVA  4.491,-

-26%

cena vč. RP 13.218,-

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA  
RN 343NQT

• LED osvětlení • LED displej na dveřích • spotřeba 
  233 kWh/rok • mrazící kapacita 4 kg/24 h • Multi Air Flow 
• skleněné police • držák na lahve • nerezové provedení 
  TITANIUM • rozměry (v š h) 187 x 59,5 x 65 cm

11.999,-
12.990,-

SLEVA  991,-
cena vč. RP 12.218,-

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
RK 6192 EX

• držák na láhve • FreshZone zásuvka 
  s nastavitelnou teplotou v rozmezí 0-5¡C 
• FrostLess technologie • CrispZone - regulátor 
  vlhkosti v zásuvce na zeleninu  • LED osvětlení 
• automatické odmrazování chladničky 
• 1 kompresor • spotřeba el. energie kWh/rok 
  231 kWh • Þroveň hluku 40 dB(A) 
• rozměry (v  š  h) 185 x 64 x 60 cm

225/96 L
A++

9.999,-
15.490,-

SLEVA  5.491,-

-35%

cena vč. RP 10.218,-

ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA / NUIAA 12

• mrazící výkon 14 kg/24 hod • akumulační doba  
  20 hod • statické mrazení • mech. ovládání 
• LED kontrolky • ukazatel výpadku proudu 
• funkce rychlé mrazení • výrobník ledu Ice3 
• rozměry (v š h) 175 x 60 x 65 cm

8.999,-
12.490,-

SLEVA  3.491,-

-28%

cena vč. RP 9.218,-

MONKLIMATICKÁ CHLADNIČKA / SIAA 12

• automatické odmrazování • antibakteriální ochrana 
• klimatická třída: SN.N.ST.T • Þroveň hluku (dB): 42 

• spotřeba energie za rok (kWh): 149 
• rozměry (v š h) 175 x 60 x 65 cm

342 L
A+

7.999,-
11.590,-

SLEVA  3.091,-

-31%

cena vč. RP 8.218,-

KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
RK 61820 W

• automatické odmrazování chladničky • manuální 
  odmrazování mrazničky • 1 kompresor • 2 fixní a 
  2 výškově nastavitelné nohy • 2 misky na zeleninu 
• skleněné police • rozměry (v š h) 180 x 60 ¨ 64 cm

230/92 L
A++

7.999,-
9.490,-

SLEVA  1.491,-
cena vč. RP 8.218,-

MONOKLIMATICKÁ 
CHLADNIČKA 
HRZ 288AA

• manuální ovládání termostatu 
• skleněné police v chladničce 
• zásuvka na ovoce a zeleninu 
• přihrádky ve dveřích chladničky 
• automatické odmrazování chladničky 
• spotřeba energie 131 kWh/rok 
• rozměry (v š h) 143 x 55 x 58 cm 
• více na:  www.haier.cz

236 L
A+

NO FROST

5.999,-
7.490,-

SLEVA  1.491,-

-20%

cena vč. RP 6.218,-

TRUHLICOVÝ MRAZÁK / FHE 241 W

• rychlé zmrazování FastFreeze 
• 1 kompresor • regulace teploty 
• zmrazovací výkon: 20 kg/24h 
• mechanické ovládání 
• regulace teploty 
• elektrické připojení (V):  

220-230 V 
• spotřeba el. energie  

kWh/rok 248 kWh 
• rozměry (š v h)  

110 ¨ 85 ¨ 70 cm

230 L
A+

7.999,-
11.990,-

SLEVA  3.991,-

-33%

cena vč. RP 8.218,-

21.999,-
25.990,-

SLEVA  3.991,-

17
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cm Adapt Cool 
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Vám přizpůsobí
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221/84 L
A++

NO FROST
NEREZ

18
7 

cm

18
5 

cm

17
5 
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CENA SETU 
15.999,-

cena vč. RP 16.436,-

MOŽNOST 
POUŽITÍ 

SIDE BY SIDE
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14
3 

cm

110 cm

235 L
A+



AMERICKÁ CHLADNIČKA / GNE 134630X

• nulová zØna 
• MULTI ZONE  

nastavitelná 
jako chladnička, 
nulová zØna, nebo mraznička 

• elektronické ovládání 
• LCD display • domácí bar • držák 
  na lahve • nápojový automat 
• oddělení biofresh • oddělení 
  na mléčné výrobky • ionizátor 
• výrobník ledových kostek 
• rozměry (š  v  h) 92 x 182 x 74.5 cm

380/155 L
A++

NO FROST

cena vč. RP 40.218,-

AMERICKÁ CHLADNIČKA / HRF 663 CJR

• elektronická regulace teploty • antibakteriální ochrana • LCD 
  displej • vnitřní osvětlení • funkce Super-freeze • signalizace 
  zvýšené teploty • Fuzzy Logic • výrobník ledu • nápojový automat 
• spotřeba 1,16 kWh/24 hod. • rozměry (v š h) 177 x 89 x 73,6 cm 
• více na: www.haier.cz

326/174 L
A+

NO FROST

cena vč. RP 25.218,-

KOMBINOVANÁ 
CHLADNIČKA 
EJ 1800 ADW

• automatické odmrazování 
• dveřní zámky • nastavitelné nožičky 
  pro větší stabilitu • velmi tichá jen 
  40 dB • rozměry (v š h) 120 x 50 x 60 cm

132/41 L
A+

5.999,-
7.560,-

SLEVA  1.561,-

-21%

cena vč. RP 6.218,-

JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA 
HRZ 176AA

• manuální ovládání termostatu • možnost změny otevírání 
  dveří L/P • skleněné police  • zásuvka na ovoce a zeleninu 
• mrazák ���� • automatické 
  odmrazování chladničky 
• spotřeba energie 172 kWh/rok 
• rozměry (v š h) 85 x 55 x 58 cm 
• WÓDF OB� XXX.IBJFS.D[

98/15 L
A+

3.999,-
4.690,-

SLEVA  691,-
cena vč. RP 4.218,-

JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA 
ZRG 10800 WA CHLADNIČKA

• možnost změny otevírání dveří • police a šuplík 
  v této chladničce jsou vyjímatelné 
• skleněné police s lištou 
• prostorná zásuvka na 
  ovoce a zeleninu 
• 3 police na dveřích chladničky 
• rozměry (v š h) 
  85 x 49,4 x 49,4 cm

90 L
A+

3.999,-
4.860,-

SLEVA  861,-
cena vč. RP 4.218,-

MYČKA NÁDOBÍ / SMS 58N98

• 13 jídelních sad • dávkovací asistent 
• EcoSilenceDrive • Aqua senzor- senzor 
  naplnění • auto 3in1 • časová předvolba 
  1-24 hodin • rozměry (v š h) 
  84,5 x 60 x 60 cm

14.999,-
17.490,-

SLEVA  2.491,-
cena vč. RP 15.065,-

MYČKA NÁDOBÍ / LFF 8M121 CX EU

• počet jídelních souprav 14 • 8 programů • systém nastavení 
  horního koše Lift up system • kontrolka doplnění soli 
• kontrolka oplachovacího prostředku • skryté topné těleso 
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm

9 L
A++

9.999,-
15.790,-

SLEVA  5.791,-

-37%

cena vč. RP 10.065,-

MIKROVLNNÁ TROUBA / KOC 8HBFMR

• fritování horkým vzduchem bez oleje • odolný interiér v nerezovém provedení 
• digitální ovládání • horní gril pro přípravu křupavé pečeně • automatické rozmrazování 
  podle hmotnosti nebo času • funkce odstranění zápachu (deodorizace) • funkce parního 
  čištění interiéru trouby • Zero-On - nulová spotřeba ve vypnutém stavu 
• vnější rozměry (š v h) 50 x 31,9 x 49,2 cm

4.999,-
5.990,-

SLEVA  991,-

MYČKA NÁDOBÍ / DFN 6838

• 8 programů • 6 teplot • turbo sušení 
• odložený start • LCD displej • tlačítko poloviční náplň 
• Quick Clean • Baby Care • Active Wash 
• AQUA SAFE  • program 
  Beko BabyProtect 
• senzor čistoty vody 
• antibakteriální těsnění 
• poloviční náplň 
• rozměry (v š h) 
  85 x 60 x 57 cm

10 L
A++

9.999,-
11.990,-

SLEVA  1.991,-
cena vč. RP 10.065,-

MYČKA NÁDOBÍ / PDA 1080

• 8 programů • 5 teplot • 3x aut. program • 3x poloviční mytí 
• odložený start  až 24 hod. • Aqua stop • el. ovládání 
• rozměry (v š h) 85 x 45 x 60 cm 
• více na: www.philco.cz

12 L
A/A/A

7.490,-
8.490,-

SLEVA  1.000,-
cena vč. RP 7.556,-

MIKROVLNNÁ TROUBA / PMD 2303

• 10 Þrovní výkonu • 5 programů • časovač • 3 One Touch programy 
• program rychlého rozmrazování • dětský zámek • Concave Reflex 
  systém • rozměry (š h v) 47 x 36 x 29 cm • více na: www.philco.cz

800 W
23 L

C.R.S.

1.990,-
2.490,-

SLEVA  500,-

-20%

18
2 

cm

17
7 

cm

24.999,-
34.990,-

SLEVA  9.991,-

-29%

12
0 

cm

85
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m

85
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m

60 cm

60 cm

45 cm

6 L
A++

nulová zØna, nebo mraznička 

39.999,-

60 cm

ZDRAVĚJŠÍ 
FRITOVÁNÍ BEZ 

OLEJE!

900 W
24 L
GRIL

KOMBI
FRITÉZA

C.R.S.
CENA NA PRODEJNĚ: 15.999,-
Zpětný bonus: 1.000,-
Výsledná cena: 14.999,-



SMART LED TV / SLE 3280M4

• HD Ready  • rozlišení 1366 x 768 bodů • integrované SMART aplikace  • otevřený webový 
  prohlížeč • teletext • vícejazyčné menu • ZOOM • ekvalizér • časovač vypnutí • dětská pojistka 
• více na: www.sencor.cz

LED FULL HD TV / UE46F5570

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • HyperReal Engine • 100 Hz CMR  • Dolby Digital Plus/DolbyPulse/
DTS Premium Audio 5.1 • Smart Hub 2013 • aplikace • sociální sítě • historie

15.999,-
18.990,-

SLEVA 2.991,-

-16%

cena vč. RP 16.202,-

46" 116 cmDVB-T/T2/C/S2
3X HDMI

2X USB

FULL HD

DVD PŘEHRÁVAČ / DVP2850/58

• přehrává CD, CDDA, CD-R/RW, DVD, DVD+-R/RW, Kodak 
  Picture Disc • Standard SVCD, Disk VCD, DivX Ultra 
• MPEG1/2/4, MP3, WMA, JPEG, AVI • DivX, MP4, MPEG, MPG, 
  Dolby Digital • Progressive scan • převzorkování videa • USB 2.0

cena vč. RP 930,-

899,-
999,-

SLEVA 100,-

 

UŽIJTE SI KVALITU

3D LED FULL HD TV / LED50C2000IS

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • OSD jazyk • dětská pojistka  • 3D Com Filter • kovový design 
• AV vstup • VGA vstup • scart

12.999,-
13.999,-

SLEVA 1.000,-
cena vč. RP 13.202,-

50" 127 cm

LED FULL HD TV / UE40F6200

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • 100 Hz • ConnectShare • integrovaná Wi-Fi • nahrávání a přehrávání 
  z USB • AllShare • SMART View  • Scart

11.999,-
14.990,-

SLEVA 2.991,-

-20%

cena vč. RP 12.202,-

40" 102 cm
HD DVB-T/C

4XHDMI

3X USB

FULL HD

LED TV / UE28F4000

• HD Ready • rozlišení 1366 x 768 bodů • 100 Hz • Real Engine • Wide Color Enhancer 
  (Plus) • Clean View • časovač automatického zapnutí a vypnutí • 1tunerový PIP

cena vč. RP 6.702,-

2X HDMI
USB

HD DVB-T/C

6.499,-
7.990,-

SLEVA 1.491,-

28" 70 cm

LED TV / 32 VLE4304 BF

• HD Ready • rozlišení 1366 x 768 bodů • 100 Hz 
• PC vstup • SCART

cena vč. RP 6.502,-

6.299,-
7.499,-

SLEVA 1.200,-

LED TV / SLE 3211M4

• HD Ready • rozlišení 1366 x 768 bodů • USB port • záznam 
  DVB-T/C na USB • funkce časového posunu (Timeshift) 
• přehrávání z USB • více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 6.002,-

3X HDMI
USB

DVB-T/C

5.799,-
6.990,-

SLEVA 1.191,-

32" 81 cm

LED TV / SLE 2909M4

• HD Ready • rozlišení 1366 x 768 bodů • Timeshift 
• přehr. z USB  • EPG, TXT, digitální hřebenový filtr (DCF) 
• SCART • více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 5.702,-

3X HDMI
USB

DVBT/C

5.499,-
5.990,-

SLEVA 491,-

29" 74 cm

cena vč. RP 6.802,-

6.599,-
7.990,-

SLEVA 1.391,-

-17% -19%

3D LED FULL HD TV / UE55F6400

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • 3D HyperReal Engine • Wide Color Enhancer  • DTS Studio Sound • podpora ovládání hlasem • webový prohlížeč • 3D konvertor

 

cena vč. RP 25.202,-

24.999,-
31.990,-

SLEVA 6.991,-

-22%

DVB-T/T2/C
4X HDMI

FULL HD

WIFI

-16%

UŽIJTE SI KVALITU

-17%
UŽIJTE SI KVALITU

DVD PŘEHRÁVAČ / DVD S700EP-K

• Dolby Digital (2 kanálové dekØdování) • USB • EURO SCART 
  výstup • konverze do 1080p a 108Mhz/12bitový DAC • přehrávač 
  disků DVD a CD • USB slot s možností ripování z CD • přehrává 
  formáty Xvid, MP3, JPEG a další

cena vč. RP 1.630,-

1.599,-
1.699,-

SLEVA 100,-

MP4 PŘEHRÁVAČ / SPV 4431 HELLO KITTY

• LCD dotykový displej  • 4 GB interní FLASH paměť + slot na Micro SDHC 
  kartu (max. 32 GB) • FM rádio, digitální záznamník • audio (max. 23 hodin) 
• video (max. 5 hodin) • el.kniha (max. 8-9 hodin) �s použitím sluchátek 
  a spořiče obrazovky, hlasitost 15 • rozměry přístroje (š v h) 
  112 ̈  74 ̈  11 mm • Hmotnost přístroje 127g 
• více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 1.003,-

999,-
1.990,-

SLEVA 991,-

-50%

DVB-T PŘIJÍMAČ / SDB 4002M4

• DVB-T HD (MPEG4, MPEG2) • HDMI 1.3 (1080p) • záznam na USB 
• TIMESHIFT • přehrávání z USB • EPG na 7 dní • rodičovský zámek 
• časovač pro 8 událostí • SCART • SPDIF (koaxiální) výstup • napájení 
  pomocí externího AC/CD adaptéru • více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 709,-

699,-
1.290,-

SLEVA 591,-

-46%

MIKROSYSTÉM / CMT S20

• dálkové ovládání • tuner FM • podporovaná média CD 
• výkon RMS 10 W • výstup na sluchátka a USB port

cena vč. RP 1.830,-

1.799,-
1.999,-

SLEVA 200,-

MINISYSTÉM / FWM154/12

• přehrává CD, CD-R/RW, MP3 • dvoupásmové repro se systémem 
  Bass Reflex • celkový výstupní výkon 40 W RMS • VKV/SV tuner, 
  LCD displej, budík • mechanický kazetový magnetofon 
• Dynamic Bass Boost, Digital Sound Control

cena vč. RP 3.030,-

2.999,-
3.299,-

SLEVA 300,-

ROZBOČKA - 4 ZÁSUVKY / SPC 61

• rozbočka • model: SPC 61 • počet zásuvek: 4 • 4x 2,5A 
• více na: www.sencor.cz

23,-
33,-

SLEVA 10,-

-30%

ČISTICÍ SET KOMPAKTNÍ / SCL 3100

• čistící roztok okamžitě odstraňuje šmouhy • otisky prstů a prach - 145 ml. 
• čistič obrazovky z̓mikrovlákna   • dokonale odstraňuje mastnotu 
  a prach bez poškrábání povrchu • vhodný pro: LCD/Plazma TV, CRT TV, 
  notebooky, atd. • více na: www.sencor.cz

79,-
149,-

SLEVA 70,-

-47%

SCL 3200
ČISTÍCÍ SET KOMPAKTNÍ

99,-
179,-

DVB-T/C/S2
2X HDMI

FULL HD

USB

HDMI

WIFI

3X USB



LED FULL HD TV / 32 VLE4322 BF

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • 100 Hz zpracování vstupního obrazu • digitální tuner DVB-T/C 
  (MPEG4 - HD) • analogový a digitální tuner • programovatelný časovač pro zapnutí a vypnutí TV 
• 5pásmový ekvalizér • přehrávání souborů pomocí USB • PC vstup • SCART

6.999,-
8.399,-

SLEVA 1.400,-

-17%

cena vč. RP 7.202,-

32" 82 cm
DVB T/C
3X HDMI

FULL HD

LED TV / LED32C2200DS

• HD Ready 1366 x 768 bodů • 100 Hz • AV vstup • VGA vstup • PC Audio vstup • SCART • CI+ 
• :PBPR vstup • SPDIF • kovový design

cena vč. RP 6.702,-

2X HDMI
USB

DVB-T/C/S2

6.499,-
6.999,-

SLEVA 500,-

32" 81 cm

LED TV / 32LN536B

• HD Ready • rozlišení 1366 x 768 bodů • 3D XD Engine (Trojitý XD procesor) 
• Virtual Surround

cena vč. RP 6.702,-

2X HDMI
USB

DVB-T/C

6.499,-
7.999,-

SLEVA 1.500,-

32" 82 cm

LED FULL HD TV / 22L1334G

• rozlišení panelu 1920 x 1080 bodů  • direct podsvícení • AMR 
50 Hz • přehrávání do USB • Virtual Surround Sound • Senzor 
okolního osvětlení • VGA • SCART

cena vč. RP 5.030,-

DVB-T/C
HDMI

FULL HD

4.999,-
5.999,-

SLEVA 1.000,-

22" 55 cm

LED FULL HD TV / SLE 22F54M4

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • LED podsvícení displeje 
• nahrávání na USB disk  • Timeshift  • SCART • AV vstup • VGA 
• PC Audio vstup • AVL • ZOOM • ekvalizér • hodiny • časovač 
vypnutí • dětská pojistka • více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 4.033,-

DVB-T/C
HDMI

FULL HD 22" 55 cm

LED TV / SLE 1660M4

• rozlišení 1366 x 768 bodů • EPG • teletext • vícejazyčné menu 
• ZOOM • ekvalizér • časovač vypnutí • dětská pojistka 
• více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 2.633,-

2.599,-
3.590,-

SLEVA 991,-

3D LED FULL HD TV / UE55F6400

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • 3D HyperReal Engine • Wide Color Enhancer  • DTS Studio Sound • podpora ovládání hlasem • webový prohlížeč • 3D konvertor

 

55" 139 cm

DOMÁCÍ KINO 3D 
SC BTT460EPK

• celkový výkon 1 000 W 
• 5.1 kanálů • 3D Cinema 
  Surround • VIERA Connect 
• DLNA (DMP/DMR) • digitální 
  připojení pro iPod/iPhone 
• FM Tuner / 30 stanic, RDS 
• slot pro SD/SDHX/SDXC 
• optický vstup, AUX, LAN 
• zesilovač LincsD-Amp 
• přístup k síťovým složkám

2X USB
HDMI
WI-FI

cena vč. RP 8.560,-

8.499,-
9.999,-

SLEVA 1.500,-

DRŽÁK NA TV / SHO 1020B

• pro TV s Þhlopříčkou: 23�- 37� / 59-94 cm • nosnost: 45 kg 
• vzdálenost TV od zdi: 4 cm • integrovaná vodováha 
• více na: www.stell.cz

290,-
349,-

SLEVA 59,-

DRŽÁK NA TV / SHO 1005B

• výsuvný univerzální držák na LCD/plazma TV • pro TV s 
Þhlopříčkou 32-60�/82 - 152 cm • 2 výkyvná ramena 
• 3 klouby pro max. pohyblivost 
• max. nosnost 80 kg 
• integrovaná vodováha • i ve stříbrném 
  provedení • více na: www.stell.cz

1.590,-
1.790,-

SLEVA 200,-

ČISTICÍ SET KOMPAKTNÍ / SCL 3000

• čisticí roztok, čisticí houbička v kompaktním pouzdře 
• vhodný pro: LCD/Plazma TV, 
  CRT TV, CD / DVD disky, 
  notebooky, atd. 
• více na: www.sencor.cz

79,-
149,-

SLEVA 70,-

-47%

ANTÉNA / SDA-600

• frekvenční rozsah: UHF470_862 MHz 
• impedance 75 OHM 
• přijímané kanály: 21-69 
• odolné a robustní 
  venkovní provedení 
• vestavěný symetrizační 
  člen • připojení přes 
  F-konektor 
• více na: www.sencor.cz

379,-
499,-

SLEVA 120,-

-24%

DVB-T PŘIJÍMAČ / SRT 5302

• přijímač DVB-T MPEG2 • přehrává formáty MPEG2, MP3, WMA, 
  JPEG • EPG až na 7 dní dopředu • 1 000 kanálů, časovač vypnutí 
• podpora TXT, vícejazyčné menu • 3 hry, podpora aktivní antény 
• ANT IN, TO TV, TV SCART • S/PDIF koaxiál • USB port

cena vč. RP 509,-

499,-
690,-

SLEVA 191,-

-28%

SATELITNÍ PŘIJÍMAČ / KSF SA710IR

• čtečka IRDETO • DVB-S2 (MPEG-4, H.264) • podpora karet IRDETO (IRD) 
  i PiS:S (ICE) • funkce PVR USB 2.0, Timeshift • Dolby Digital dekodér • EPG 
• časovač usínání • DiSEqC 1.0 (A až D), 1.2 a USALS kompatibilní

cena vč. RP 1.809,-

1.799,-
2.790,-

SLEVA 991,-

-36%

LED FULL HD TV / UE40F5370

• rozlišení 1920  x 1080 bodů • 100 Hz • 100 CMR • HyperReal Engine • PVR nahrávání na flash disk 
nebo HDD  • Smart Hub • možnost ovládat TV mobilním telefonem s iOS nebo Android

10.999,-
13.490,-

SLEVA 2.491,-

-18%

cena vč. RP 11.202,-

40" 102 cmDVB T/C/S2
USB REC

WI-FI READY

FULL HD

-19%

-17%

3.999,-
4.990,-

SLEVA 991,-

-20% -28%

LED FULL HD TV / SLE 39F52M4

• rozlišení 1920 x 1080 bodů • záznam DVB-T na USB • Timeshift • přehr. z USB (DivX, XviD, MP3, 
WMA, JPEG) • USB, 3x HDMI, VGA, AV vstup, PC Audio vstup

7.499,-
10.490,-

SLEVA 2.991,-

-29%

cena vč. RP 7.202,-

39" 99 cm

DVB-T
3X HDMI

USB

FULL HD

UŽIJTE SI KVALITU

2X USB USB



KOMPAKTNÍ FOTOAPARÁT / COOLPIX S6400 PURPLE

• roslišení 16 Mpx, snímač CMOS • objektiv NIKKOR, 12x optický zoom  • optická redukce vibrací • TFT LCD 
displej 7,5cm (3“) 460 000 pix. • paměťové karty SD/SDHC/SDXC  • formáty souborů JPEG, snímky 3D

• HD videosekvence (30 obr./s)  • Hi-Speed USB, výstup HDMI  • Lithium-iontová baterie EN-EL19

2.699,-
3.599,-

SLEVA  900,-

-25%

cena vč. RP 2.709,-

DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT / VH 510  PINK, VH 510  SILVER

• Rozlišení: CMOS 12 Mpx 
• Displej velký 3“ LCD monitor 
• Zoom: 8x optický širokoÞhlý zoom 
• Full HD video 
• Paměťové karty SD, SDHC, SDXC 
• Li-ion baterie

RC STAVEBNÍ AUTO BAGR 
BRC 00010 • RC model stavebního auta v dětském 

designu • točení na místě, vhodné do malých 
prostorů • přední a zadní světla • rychlost 
7 – 10 km/h • více na: www.buddytoys.cz

cena vč. RP 309,-

299,-
499,-

SLEVA  200,-

-40%

KRESLÍCÍ PODLOŽKA / BWD 1074

• Podložka nepotřebuje umývat, kreslící pero 
naplníte vodou a obrázek po chvíli zmizí sám.

• rozměr 74 x 50 cm • obsahuje: podložku, fixu,
šablonu, návod s obrázky • více na: www.buddytoys.cz

249,-
299,-

SLEVA  50,-

RC STAVEBNÍ AUTO SKLÁPĚČKA
BRC 00040 • RC model stavebního auta v dětském 

designu • točení na místě, vhodné do malých 
prostorů • přední a zadní světla • rychlost 
7 – 10 km/h • více na: www.buddytoys.cz

cena vč. RP 309,-

299,-
499,-

SLEVA  200,-

-40%

METEOSTANICE / SWS 220 W

• meteostanice • budík s předpovědí počasí • velký bílý LED displej 0,9“ (2,3 cm)
• hodiny • 12/24 hod. formát • nastavení jasu displeje • časovač
• více na: www.sencor.cz

599,-
899,-

SLEVA  300,-

-33%

cena vč. RP 600,-

SADA RADIOSTANIC / SMR 130

• dosah až 7 km v otevřeném terénu
• 8 kanálů, nastavení hlasitosti
• volací tØn, monitorování kanálu
• automatické potlačení šumu
• tØn ukončení vysílání, zámek kláves
• indikátor stavu baterie, držák na opasek
• více na: www.sencor.cz

7 KM

499,-
599,-

SLEVA  100,-
cena vč. RP 403,-

SVÍTILNA / SLL 12

• 3 vysoce svítivé LED diody • odolná proti vlhkosti a prachu
• dosvit: 10 m • světelný tok: 15 lm
• napájení: 4,5 V, 3 x D (R20)
• životnost diody : až 100 000 h
• doba svícení 

(nepřetržitě): s LR20 - 90 hod.
• více na: www.sencor.cz

79,-
99,-

SLEVA  20,-

-20%

ZMRAZILI JSME PRO VÁS CENY
VYSAVAČ NA POPEL 
FDU 2001-E

 příkon: 1000W  sání popela do 40°C  HEPA filtr  kovová 
nádoba: 16L  kovová hadice: 1m  aluminiová hubice: 
0,35m  pojezdová kolečka: 3 ks  hmotnost: 4kg

 přívodní kabel: 4,3m  deklarovaná úroveň hlučnosti: 80dB 
 více na: www.fieldmann.cz

945,-
1.490,-

SLEVA  545,-

AKU VRTAČKA 
FDV 1001-A
  stupně krouticícíh momentů 19+1 stupeň pro vrtání
  rychloupínací sklíčidlo  max. průměr vrtání 10 mm
  Li-ion baterie 14,4 V  více na: www.fieldmann.cz

1.099,-
1.490,-

SLEVA  391,-

HLINÍKOVÁ SKLÁDACÍ LOPATA 
FPL 4002

 eloxovaný povrch  šířka oceli 1,5 mm
 rozložený rozměr 820 mm
 složený rozměr 660 mm
 max. doporučená nosnost 15 Kg
 více na: www.fieldmann.cz

399,-
499,-

SLEVA  100,-

AKU FUKAR 
FZF 1001-A

 Li-Ion baterie: 18V / 1 300 mAh
 počet otáček 9 000/13 000/min
 rychlost vzduchu 80/190 km/hod.
 2-rychlostní chod
 více na: www.fieldmann.cz

799,-
1.990,-

SLEVA  1.191,-

MINI REPRODUKTOR / MXSP BT01 MINI BT SPEAKER BLACK, WHITE, BLUE, PINK

• dosah 10m • zabudovaný mikrofon • Bluetooth 3.0 • A2DP 1.2 • Hands-Free Profile 1.5 • Headset Profile 1.1
• výdrž baterie 13 hodin • více na: www.maxell.cz

599,-
899,-

SLEVA  300,-

-33%

cena vč. RP 603,-

2.499,-
2.999,-

SLEVA  500,-
cena vč. RP 2.509,-

POUZDRO 
V CENĚ!

POUZDRO 
V CENĚ!

20%-26%-37%- 60%-

DOTYKOVÝ 
DISPLEJ

Vhodné také 
pro úklid čerstvě 

napadaného 
sněhu!



AUTORÁDIO S CD/MP3/USB / KD R441, KD R442

• MOS-FET zesilovač, výkon 4x50 W • přímá komunikace s telefony 
s OS Android • JVC aplikace ke stažení zdarma • čelní AUX vstup 
a USB, tel. Mute • přehrávání CD-R/RW, MP3, WMA • podpora ID3/
WMA tagů • Ekvalizér cEQ, RDS tuner  • odnímatelný panel

1.699,-
2.099,-

SLEVA  400,-

AUTORÁDIO S CD/MP3/BT / KD R741BT

• Bluetooth autorádio s CD/MP3/WMA • čelní USB vstup • čelní AUX 
vstup • bílý bodový displej • podpora ID3/WMA tagů • MOS-FET 
zesilovač • výkon 4x 50 W • RDS tuner 

• linkové výstupy • výstup pro subwoofer (regulovatelný)

2.999,-
3.599,-

SLEVA  600,-

KUCHYŇSKÝ RADIOBUDÍK / SONOCLOCK 890 AL

• LCD displej • čas řízený pomocí RDS • digitální tuner
• 10 předvoleb, RDS • 1 čas buzení • napájení síť / záloha baterie 9V

cena vč. RP 1.003,-

999,-
1.499,-

SLEVA  500,-

-33%

RADIOBUDÍK / SRC 170 OR

• dig. zobrazení času a naladěné frekvence • datum a rok • LED 
displej (3 cm) • PLL FM rádio • vnitřní teplota • duální alarm 
s funkcí víkendu • buzení rádiem nebo zvukovým signálem

• více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 403,-

399,-
599,-

SLEVA  200,-

-33%

RADIOBUDÍK / CR62

• radiobudík s duálním buzením • režim opakovaného buzení
• buzení rádiem (FM), zvukovým signálem nebo zvuky přírody 
• 10 předvoleb • síťový adaptér

cena vč. RP 403,-

399,-
499,-

SLEVA  100,-

-20%

RADIOBUDÍK / SRC 100 HELLO KITTY

• radiobudík s hodinami a projekcí • oranžový 2cm LED displej  • kalendář (rok, měsíc, 
den) • nízká a vysoká svítivost displeje • PLL FM rádio s předvolbami • budík s funkcí 
víkendu • odložené vypnutí rádia • nastavení projekce o 180¡ • měření vnitřní teploty

• noční světlo • více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 703,-

699,-
899,-

SLEVA  200,-

-22%

RADIOMAGNETOFON S USB/MP3 / SRD 215 W

• FM analogový přijímač, LED displej • FM rozsah 88 až 108 MHz
• USB konektor, slot micro SD (max 8 GB) • přehrávání MP3, 

konektor pro sluchátka • linkový vstup, MINI USB pro nabíjení
• napájení lithiovou baterií • rozměry 72 x 110 x 29 mm
• více na: www.sencor.cz

cena vč. RP 403,-

399,-
499,-

SLEVA  100,-

-20%

MP3/4 PŘEHRÁVAČ / SFP 5661 PK HELLO KITTY, SFP 5662 B HELLO KITTY

• přehrává MP3 a WMA
• vestavěné FM rádio 

s předvolbami • micro SD
• USB • sluchátka ve tvaru 

Hello Kitty
• více na: www.sencor.cz

4 GB

cena vč. RP 803,-

799,-
1.099,-

SLEVA  300,-

-27%

RADIOMAGNETOFON S CD / AZ1837/12

• CD-R/RW, MP3, WMA • USB host • 3,5 mm stereo line-in • tuner VKV/SV • LCD displej

CD-R/RW
MP3
USB

cena vč. RP 1.709,-

1.699,-
1.899,-

SLEVA  200,-

SLUCHÁTKA / BHP 3830 EMINENT ORANGE

• frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz
• citlivost: 98 dB/1 mW (hladina akust. 

tlaku při 1 kHz) • impedance: 16 ohmů
• průměr reproduktoru: 11,5 mm.6u
• délka kabelu: 1,2 m �0,03 m
• průměr konektou: 3,5 mm
• více na: www.buxton.cz

399,-
499,-

SLEVA  100,-

-20%

cena vč. RP 400,-

SLUCHÁTKA / BHP 2200 TATTOO

• frekvenční rozsah: 20 Hz - 20 kHz
• citlivost: 105 dB � 3 dB /1 mW
• průměr reproduktoru: 40 mm
• délka kabelu: 1,2 m x 0,03 m
• konektor: 3,5 mm
• více na: www.buxton.cz

399,-
499,-

SLEVA  100,-

-20%

cena vč. RP 400,-

SLUCHÁTKA / IMPERIAL HP 700E

• stylová přenosná Hi-Fi stereo sluchátka vyrobená z unikátních 
materiálů  • díky ozvučnicím z ebenového dřeva nabízejí Þžasný 
design a vysoce kvalitní zvuk • promyšlený ergonomický skládací 
design pro pohodlný 
poslech a přenos

999,-
1.980,-

SLEVA  981,-

-50%

cena vč. RP 1.000,-

NABÍJECÍ BATERIE / HR-3UTGB-4BP

• unikátní tužkové AA (R6)  nově s 1 500 dobíjecími cykly, které 
mají maximálně eliminovaný efekt samovybíjení 

• speciální technologie - po celý rok kapacita 85 � 
• dodávají se v nabitém stavu - ihned k použití 
• blistr 4 ks

329,-
509,-

SLEVA  180,-

-35%

IMPERIAL 
SMART KABEL 
V CENĚ!

STOLNÍ KALKULAČKA / RT 7000 WHITE

• extra velký 12ti místný displej • exklusivní design, stylový kovový 
rámeček • výpočet DPH, převody měn, procenta, odmocnina

• výpočty s časovými Þdaji, celkový součet GT • opravné tlačítko, 
tlačítko dvojité nuly

cena vč. RP 400,-

399,-
899,-

SLEVA  500,-

-56%

KALKULAČKA / SEC 387/12

• s výpočtem DPH a vestavěnými hodinami • velký 12-ti místný 
displej • výpočet Dph • výpočet procent • výpočet zisku • opravné 
tlačítko zadání • 3-tlačítková paměť • kovový štítek pro větší 
odolnost

cena vč. RP 130,-

129,-
199,-

SLEVA  70,-

-35%

SEC 261/ 10 DUAL
KAPESNÍ KALKULAČKA

59,-
99,-

cena vč. RP 60,-



888,-
1.390,-

SLEVA  502,-

-36%

1400 W
H.E.P.A.

1,5 L

BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ / RCC 220

• sací výkon 250 W • H.E.P.A. filtr s 99,5� filtrací
• nádoba na prach 1,5 l • ocelová 

teleskopická trubice
• regulace síly sání na hadici
• rozměry (v š h) 36 x 22,5 x 21 cm

1.399,-
2.499,-

SLEVA  1.100,-

-44%

1.399,-
2.499,-

SLEVA  1.100,-

-44%

2600 W
200G/MIN.

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA / FV9625E0

• 2600W,  • parní ráz: 200g/min • konstatni pára: 
50g/min • Anti-Calc kolektor pro dlouhotrvající 
vysoký parní výkon – odvápňovací systém

• samočištění • svislé napařování 
• Anti-drip – systém proti odkapávání
• XLplnicí otvor,  • průhledná nádržka na vodu

1 400 W
H.E.P.A.

999,-
1.990,-

SLEVA  991,-

-50%

TEPLOVZDUŠNÝ KONVEKTOR / HS 20 F

• maximální příkon 2 000 W 
• 2 stupně nastavení 
• ventilátor 
• pro pokoje do 60 m2 
• pokojový termostat

299,-
449,-

SLEVA  150,-

-33%

KULMA / HP8602/00

• 16mm válec pro zářivé a živé lokny • nejvyšší teplota 190 ¡C pro dokonalou 
Þpravu vlasů • minimální poškození vlasů • ochranný keramický povrch

• kontrolka LED • automatické vypnutí po 60 minutách • 1,8m napájecí kabel

799,-
1.299,-

SLEVA  500,-

-38%

2000 W
3 ST. VÝKONU

TEPLOVZDUŠNÝ KONVEKTOR / SCF 2001

• max. výkon 2 000 W 
• 3 Þrovně výkonu 
• regulovatelný termostat 
• zabudovaný ventilátor 
• více na: www.sencor.cz

799,-
1.290,-

SLEVA  491,-

-38%

2000 W

ŽEHLIČKA / TS 505

• řada TexStyle 5 
• eloxovaná žehlicí plocha 
• 2 aktivní parní zØny: parní ráz až 100 g/min 
• variabilní nastavení páry 0-30 g 
• systém proti usazování vodního kamene 
• systém proti odkapávání 
• vodní rozprašovač

399,-
599,-

SLEVA  200,-

-33%

2 000 W
3 ST. VÝKONU
TERMOSTAT

TEPLOVZDUŠNÝ VENTILÁTOR / SFH 8010

• 3 stupně nastavení  
• studený/teplý vzduch  
• regulovatelný termostat 
• ochrana proti přehřátí 
• více na: www.sencor.cz

399,-
599,-

SLEVA  200,-

-33%

HOLICÍ STROJEK / SERIES 3-330 NEW

• trojitý holicí systém  • planžeta SmartFoil  • výsuvný 
zastřihovač dlouhých vousů • aku nebo síťový 
provoz • doba nabíjení 60 min. • provoz 45 min.

• LED kontrolky nabíjení

SLEVA  1.000,-
1.699,-

2.699,--37%

AKU
OMYVATELNÝ HOLICÍ STROJEK / HQ6927/16

• AKU • holicí systém CloseCut • systém Reflex Action 
• indikátor nabíjení • doba chodu 30 min

SLEVA  200,-
799,-

999,--20%

ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
SHP 211SL, SHP 320SL

• 4 hřebenové nástavce (3, 6, 9 a 12 mm)
• možnost stříhání bez hřebenového 

nástavce • ergonomicky tvarovaná 
rukojeť • více na: 
www.sencor.cz

SLEVA  300,-
199,-

499,--60%

AKU

TYČOVÝ VYSAVAČ / ZS 203 EV

• provoz na síť 
• příkon 1600 W 
• maximální hlučnost� 80 dB 
• výstupní filtr HEPA 
• regulace sání 
• akční rádius 10 m 
• hubice Vario 700

SLEVA  1.300,-
1.999,-

3.299,--39%

H.E.P.A.
10 M

ZASTŘIHOVAČ VLASŮ / QC5370/15

• nerezová ocel s titanovým povrchem
• omyvatelný • AKU – 60minut provozu
• indikátor nabíjení,   
• rozsah nastavení délky: 0,5–21 mm

SLEVA  500,-
699,-

1.199,--42%

AKU
21 NASTAVENÍ

PODLAHOVÝ VYSAVAČ / SC 4135

• sací výkon 320W • obsah sáčku: 3 l • mech. indikace 
naplnění zásobníku • výstupní mikrofiltr • funkce 
vyfukování vzduchu

SLEVA  451,-
899,-

1.350,--33%

1 600 W
CYKLÓNOVÝ 

FILTR

VYSOKÝ 
VÝKON

COMBIPACK

21 v 1

SERIES 3-340 WET&DRY
HOLICÍ STROJEK

2.699,- 3.190,-

HQ6946/16
HOLICÍ STROJEK

999,- 1.199,-
QC 5130/15
ZASŘIHOVAČ VLASŮ

599,- 849,-

COMBIPACK SERIES 3 SIL.
NÁHR.BŘIT NÁHRADNÍ BŘITY

699,- 899,-

399,-
599,-

SLEVA  200,-

-33%

VYSOUŠEČ VLASŮ / CV4212F0

• studený vzduch
• koncentrátor vzduchu
• šnůra 1,8 m

2000 W
3 STUPNĚ 

NASTAVENÍ

999,-
1.499,-

SLEVA  500,-

-33%

BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ / SVC 510GR ALLEGRO, SVC 512VT ALLEGRO

• nový systém 4th Generation Cyclone  
• 2dílná plastová trubice 
• omyvatelný vstupní H.E.P.A. filtr 
• více na: www.sencor.cz

S VENTILÁTOREM

CV4220F0
VYSOUŠEČ VLASŮ

499,- 699,-

IONIZACE

100 G/MIN.

AUTOMATICKÉ 
VYPNUTÍ

2000 W
60 M2

VENTILÁTOR

NEREZ BŘIT
4 NÁSTAVCE

AKU

ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
E709E

• unikátní čepele + 25� stříhacího výkonu
• inteligentní nastavení délky střihu
• bezkabelové i kabelové 

použití • 3 nástavce 
0,5-4,5/3-18/21-36mm

• auto lubrikační, 
omyvatelné čepele

SLEVA  100,-
590,-

690,-

AKU / SÍŤ
AUTOLUBRIKACE

Balení obsahuje: 
 

1 ks přístroje SOURCE SodaStream 
1 ks bombičky CO

2
 pro přípravu až 80 l nápoje 

1 ks lahve - 1litr

Výrobník sody a perlivých nápojů SOURCE 
 

• Revoluční uchycení lahve - žádné šroubování!
• LED indikace intenzity sycení - 3 úrovně

1 ks přístroje SOURCE SodaStream 
 pro přípravu až 80 l nápoje

Výrobník sody a perlivých nápojů Výrobník sody a perlivých nápojů SOURCE
• Revoluční uchycení lahve - žádné šroubování!
• LED indikace intenzity sycení - 3 úrovně

1.990,-
2.290,-



KUCHYŇSKÝ ROBOT / MUM 4855

• příkon: 600W • 4rychlosti • Multi-motion-drive- dynamický 
  planetární pohon • multifunkční rameno • kapacita 
  až 2,7kg těsta • funkce a příslušenství: hnětení; 
  masomlýnek; mixér; strouhání; šlehání 
• objem nádoby: 3.9l 
• stojánek na příslušenství

600 W
DVD KUCHAŘKA

MASOMLÝNEK

3.499,-
7.990,-

SLEVA  4.491,-

-56%

RUČNÍ MIXÉR / HM4111

• příkon 450 W • 6 rychlostí 
• 2 šlehače  • 2 háky 
• ponorný mixér

450 W
6 RYCHLOSTÍ

799,-
1.399,-

SLEVA  600,-

-43%

STOLNÍ MIXÉR / SBL 4370 

• skleněná mixovací nádoba 1,5 l • podsvětlená 
  stupnice • fukce vPulse“ pro mžikové 
  mixování a drcení kostek ledu • nerezové 
  sekací nože • protiskluzové nožky 
• více na: www.sencor.cz

500 W
2 RYCHLOSTI

799,-
899,-

SLEVA  100,-

VARNÁ KONVICE 
KO29913E, KO299830

• krytá topná spirála 
• vyjímatelný filtr 
• oboustranný vodoznak 
• objem 1,5 l • eco-ukazatel 
  1 šálku - 250 ml

2 200 W
1,5 L

VARNÁ KONVICE / SWK 1210SS

• objem 1,2 l • vodoznak • topné dno z nerezové oceli se zakrytou 
  topnou spirálou • trojnásobné bezpečnostní jištění • vhodná 
  i pro sluchově 
  postižené zákazníky 
  (světelná indikace 
  provozu) 
• příkon: 1200 - 1450 W 
• WÓDF OB� XXX.TFODPS.D[

369,-
699,-

SLEVA  330,-

-47%

SENDVIČOVAČ / SSM 3100

• pro přípravu 4 trojÞhelníkových sendvičů • aut. regulace 
  teploty • snadno čistitelné pečící plochy • nepřilnavá 
  povrchová Þprava • indikátor nahřátí • bezpečnostní tepelná 
  pojistka • více na: www.sencor.cz

700 W

299,-
399,-

SLEVA  100,-

-25%

ESPRESSO / KP1009E2, KP1002E2, KP1006E2
• plastový volič horká vs. studená voda 
• odkapávací tácek

VARNÁ KONVICE / KI210035

• příkon 2200 W • vnitřní osvětlení • broušený nerez 
• 360¡ rotační podstavec / bezdrátový • 2 Þrovně vody

1,5 L

749,-
1.499,-

SLEVA  750,-

-50%

REMOSKA / R 21 ORIGINAL TEFLON, R 22 GRAND TEFLON

• Elektrická pečící mísa Remoska® ORIGINAL Teflon® • teflonový povrch 
  DuPont CLASSIC • snadná příprava drůbeže, ryb, masa, pizzy, koláčů, 
  dortů, moučníků • Þspora energie : vaření bez tuku

TYČOVÝ MIXÉR / HB 891

• příkon 700 W • XL nerezový nástavec  • 5 rychlostí 
• šlehací metla • Food procesor se sekacími noži 
• jedinečný Þložný systém na příslušenství

FRITÉZA / FZ301030

• pouze 3� tuku v 1 kg hranolek s použitím jediné lžíce oleje 
• patentovaná lopatka � unikátní tepelné impulzy 
• možnost použití jakéhokoli oleje 
• kapacita 1,0 kg • průhledné okno 
  na víku • možnost mytí v myčce 
• brožura s recepty • příkon 1400 W

2.999,-
4.999,-

SLEVA  2.000,-

-40%

SENDVIČOVAČ / SM1522, SM159530

• příkon 650 W • dvě kontrolní světla • plášť z nerezové oceli 
• bezpečné studené držadlo • možnost svislého uložení

Možnost dokoupení 
dalšího příslušenství

MFQ 3530
RUČNÍ MIXÉR

649,-
1.090,-

2.799,-
3.250,-

SLEVA  451,-

580 W
4 L

2.699,-
3.000,-

SLEVA  301,-

400 W
2L

NEREZ

549,-
999,-

SLEVA  450,-

-45%

RUBY

9.999,-
13.490,-

SLEVA  3.491,-

-26%

15 BARŮ

STOJÁNEK NA KAPSLE 
DOLCE GUSTO 24KS

299,-

STOJÁNEK NA 
KAPSLE 16 KS

199,-

1.299,-
2.499,-

SLEVA  1.200,-

-48%

999,-

SBL 4371
STOLNÍ MIXÉR

899,-

600 W

479,-
999,-

SLEVA  520,-

-52%

Doporučujeme

KUCHYŇSKÁ VÁHA / SKS 5020WH, SKS 5021GR, SKS 5022BL,  
SKS 5023OR, SKS 5025VT, SKS 5026YL, SKS 5027TQ, SKS 5028RS

• ultra slim design (výška pouze 16 mm) • skleněný povrch pro snadnou a hygienickou 
  Þdržbu • velký LCD displej (55 x 25 mm) • tvrzené bezpečnostní 
  sklo (4 mm) • váživost do 5 kg • dotykové ovládací 
  senzory  • indikace slabé baterie a přetížení 
• více na: www.sencor.cz

299,-
499,-

SLEVA  200,-

-40%

VARNÁ KONVICE / SWK 1792BK, SWK 1792BK

• objem 1,7 l • elektronická regulace teploty s možností nastavení  
  na 50/60/70/85/100 °C • LED displej • topné dno z nerezové oceli   
• vyjímatelný a omyvatelný filtr pro zachycení necistot a usazenin  
• trojnásobné bezpecnostní jištení • vhodná i pro sluchove postižené  
  zákazníky (svetelná indikace provozu) • príkon 2400 W  
• Více na: www.sencor.cz

• Elektrická pečící mísa Remoska® ORIGINAL Teflon® • teflonový povrch
  DuPont CLASSIC • snadná příprava drůbeže, ryb, masa, pizzy, koláčů,

2.699,-
3.000,-

VA  301,-

400 W
2L

700 W

ECO DECALK
ODVÁPŇOVAČ

299,-

450 W

KI170D40
VARNÁ KONVICE

899,-
1.499,-

1,7 L

VARNÁ KONVICE / SWK 1792BK, SWK 1792BK

• objem 1,7 l • elektronická regulace teploty s možností nastavení 
  na 50/60/70/85/100 °C • LED displej • topné dno z nerezové oceli  
• vyjímatelný a omyvatelný filtr pro zachycení necistot a usazenin 
• trojnásobné bezpecnostní jištení • vhodná i pro sluchove postižené 
  zákazníky (svetelná indikace provozu) • príkon 2400 W

VARNÁ KONVICE / 
• objem 1,7 l • elektronická regulace teploty s možností nastavení 999,-

33%-

SLEVA  500,-

1.499,-

VARNÁ KONVICE / SWK 1210SS

2.299,-
3.690,-

SLEVA  1.391,-

-38% ˇ

ˇ
ˇ

ˇ
ˇˇ

NEREZ

TOTÁLNÍ 
DOPRODEJ

650 W

700 W

549,-
799,-

SLEVA  250,-

-31%



AKCE PLATÍ OD 5. 2. 2014 DO 25. 2. 2014, NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB • CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH, TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU, DNE 21. 1. 2014. 
U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+“ SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU.

Poplatek RP = Recyklační poplatek za ekologickou likvidaci elektrospotřebičů. Pokud zboží vyobrazené v tomto letáku není k dispozici na prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU A SEZNAM PRODEJEN NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ

NOTEBOOK / E1-532-29554G1TMNRR 15,6 2955 4G 1T

• procesor Intel 2955U • displej 15,6“ HD lesklý • pevný disk 1000GB 
  HDD • baterie 4cell • Widows 8 • web kamera • Wifi • Bluetooth 
• HDMI • čtečka karet

10.799,-
10.999,-

SLEVA  200,-
cena vč. RP 10.809,-

4GB RAM
INTEL 2995 U

NOTEBOOK / X550CC-XO106H 15,6 I3 4G 1TB 2GB W8

• 1x USB 2.0 • 1x USB 3.0 • HDMI 1.4 • Procesor Intel® Dual-Core Core™ 
• Pevný disk SATA 1TB 5400RPM 2.5‘ HDD • Grafická karta NVIDIA 
  GeForce GT 720M (N14M-GE), 2GB • Kamera HD web camera 
• Čtečka SD karet

13.999,-
14.999,-

SLEVA  1.000,-
cena vč. RP 14.009,-

NOTEBOOK / NP275E5E-K01CZ 15.6 4G 500G W8

• model procesoru: E2-2000 • RAM: 4 GB DDR3-SDRAM, • Paměťové 
sloty: 2x SO-DIMM • HDD: 500 GB, • podsvícení LED • bluetooth 4.0 
• webkamera • počet portů USB 2.0 – 3x • počet VGA portů – 1x 
• počet HDMI portů – 1x

cena vč. RP 10.009,-

TABLET / ICONIA TAB B1-710 7 WSVGA GPS BT 8G

• Android Jelly Bean • 1024x600 • MTK 8317T DualCore s frekvencí 
  1.2 GHz • 1GB DDR3 • eMMC 8GB • WiFi 802.11bgn WLAN 
• MP webová kamera • GPS • Bluetooth 4.0 • micro USB • micro SD (max 32GB)

2.799,-
3.199,-

SLEVA  400,-

-13%

cena vč. RP 2.809,-

8 GB
ANDROID

GPS

TABLET / GC TAB R70 TABLET 7

• Processor Cortex-A9 1GHz (RK2926, GPU Mali 400) • RAM 512MB 
DDR3 • paměť 4GB MLC NAND flash • kamera 0,3Mpix • slot pro karty 
microSD do max. 32GB • audio výstup 3.5 mm mini-jack • mini-USB 
OTG 2.0 • Wi-Fi b/g/n • baterie 2400mAh Li-polymer • Android 4.1

cena vč. RP 1.759,-

TABLET / ME102A-1A019A 10 IPS 16GB 1GB WHITE

• RK101, 16GB, RAM 1G, OS Android 4.2 • Operační systém: Android 
  JellyBean 4.2 • Procesor: ASUS RK101 1.6Ghz Quad-core 
• Paměť: : 1G DDR3 • 16GB EMMC • Bezdrátové datové 
  sítě: 802.11 b/g/n + Bluetooth 3.0 • Kamera: Přední 1.2M, zadní 2M

5.999,-
6.499,-

SLEVA  500,-
cena vč. RP 6.009,-

TABLET / ELEMENT 7D002 GREY, ELEMENT 7D002 WHITE

• Processor 2 Jádra 1,0 GHZ • Interní paměť 4 GB • WiFi • Webkamera 
• Android 4.2 • micro USB OTG • více na:  www.sencor.cz

1.699,-
2.190,-

SLEVA  491,-

-22%

cena vč. RP 1.709,-

TABLET / ELEMENT 10.1D102

• Android 4.2 • RAM 1 GB • webkamera • funkce záznamu: MP3 
• HDMI výstup (1080p) • Slot pro Micro SDHC kartu (až do 32 GB) 
• USB 2.0 • multijazyčné menu • více na: www.sencor.cz

3.999,-
5.490,-

SLEVA  1.491,-

-27%

cena vč. RP 4.009,-

NAVIGACE / NüVI 2595T LIFETIME GARMIN

• mapy celé Evropy • 5“ displej  • inovované uživatelské rozhraní 
• Bluetooth;USB 2.0 • 3D náhled při navigaci

4.799,-
5.499,-

SLEVA  700,-
cena vč. RP 4.803,-

KÁVOMLÝNEKKÁVOMLÝNEKKÁVOMLÝNEK /  / SCG 1050BK, SCG 1050WHSCG 1050BK, SCG 1050WHSCG 1050BK, SCG 1050WHSCG 1050BK, SCG 1050WH

• elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, • elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, • elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, • elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, • elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, • elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, • elektrický mlýnek na zrnkovou kávu • vhodný k mletí zrnkové kávy, 
ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: ořechů, bylin, máku a koření • zásobník na maximálně 50 gramů • příkon: 
150 W • hlučnost: max. 83dB • délka síťového kabelu: 50 cm150 W • hlučnost: max. 83dB • délka síťového kabelu: 50 cm150 W • hlučnost: max. 83dB • délka síťového kabelu: 50 cm150 W • hlučnost: max. 83dB • délka síťového kabelu: 50 cm150 W • hlučnost: max. 83dB • délka síťového kabelu: 50 cm150 W • hlučnost: max. 83dB • délka síťového kabelu: 50 cm
• více na: www.sencor.czvíce na: www.sencor.czvíce na: www.sencor.czvíce na: www.sencor.cz

349,-
599,-

SLEVA  250,-

-42%

SKARTOVAČKA / SSK 270

• skartace 7 listů najednou nebo CD • podélný řez 
• automatický start/stop/zpětný chod • ochrana 
  proti přehřátí • Úroveň hluku menší 
  než 72 dB • objem 
  koše 10 litrů 
 • více na: 
  www.sencor.cz

699,-
799,-

SLEVA  100,-
cena vč. RP 703,-

ŠICÍ STROJ / SMC 4411/00
• možnost šití dvojjehlou • zpětný chod pro zapošití 
• polohovatelná jehla • praktické volné rameno • kompaktní 
  napínač nitě • systém Snap-on  • vysoká rychlost šití až 
  1100 stehů/min

NOČNÍ SVĚTLO - RŮZNÉ DRUHY 
RNL 01B LED 0,5W LOĎ 

• LED orientační noční světlo • vhodné do dětský pokojů, 
  chodeb,atp 
• LED 0,5W  
• 220-240V • barva 
  světla modrá 
• určeno pro 
  vnitřní použití 
• více na: 
  www.retlux.cz

49,-
69,-

SLEVA  20,-

-29%

MOBILNÍ TELEFON 
GT S6810 GALAXY FAME WHITE

• GSM 3G, HSDPA / HSUPA  
• EDGE / GPRS Quad-band 
  (850 / 900 / 1.800  
  / 1.900 MHz)  
• HSDPA 7,2, HSUPA 
  5,76 Mb/s • Wi-Fi 802.11 
  b/g/n (2,4 GHz) • Procesor 
  Cortex A9 1 GHz • USB 2.0 
• 4 GB, 512 MB RAM

cena vč. RP 3.300,-

3.299,-
4.899,-

SLEVA  1.600,-

-33%

MOBILNÍ TELEFON 
A360 SENIOR BLACK GREY

• velký přehledný displej  
• pohodlné ovládání 
• SOS tlacitko • FM radio  
• svitilna 
• podpora microSD 
• pohotovostni rezim 
  az 240 hodin

cena vč. RP 950,-

949,-
1.049,-

SLEVA  100,-

PC KLÁVESNICE / YKB 1001CS

• elegantní USB klávesnice • české a slovenské klávesy • laserem 
  gravírované znaky • USB port, bez potřeby instalace 
• Win 2000/XP/Vista/7 nebo vyšší/Mac OS 10.00 nebo vyšší 
• více na: www.yenkee.cz

cena vč. RP 140,-

139,-
199,-

SLEVA  60,-

-30%

FLASH DISK / USB FD 64GB E300 BLACK 854653

• cyklus zapisování/čtení 10000 times • kompatibilita 
  (Windows®) • řídící programy No Driver Required 
• rychlost čtení 11MB • rychlost zapisování 5MB • rozměry 
  balení (V x Š x D) 130x105x15mm • čistá hmotnost 18g

777,-
1.199,-

SLEVA  422,-

-35%

BRAŠNA V CENĚ!

HDD 
1TB

BRAŠNA V CENĚ!

DOŽIVOTNÍ 
AKTUALIZACE 
MAPY EVROPY

UKLIĎTĚ SI 
PŘED DAŇOVÝM 

PŘIZNÁNÍM

SET BEZDRÁTOVÉ KLÁVESNICE S MYŠÍ 
YKM 2005CS DELHI

• klávesnice je odolná vůči polití tekutinou • ergonomická myš 
  (používání levou i pravou rukou) • precizní snímání pohybu (1000dpi) 
• Nano USB přijímač  • životnost baterie více než 12 měsíců 
• Win 2000/XP/Vista/7 nebo vyšší/Mac OS 10.00 nebo vyšší 
• více na: www.yenkee.cz

cena vč. RP 400,-

399,-
639,-

SLEVA  240,-

-38%

15,6“
15,6“ 15,6“

9.999,-
10.599,-

SLEVA  600,-

7“

7“

10“

7“

10,1“

3,5“

5“

GRAFIKA 2GB

4GB RAM
HDD 1TB

4GB RAM
500 GB

BLUETOOTH

LED TV / TX L32BL6E

• HD Ready 1366 x 768 • 100 Hz • Swipe and Share • My Home Screen 
• DLNA • EPG • světelný senzor • webový prohlížeč

cena vč. RP 8.202,-

• HD Ready 1366 x 768 • 100 Hz • Swipe and Share • My Home Screen
• DLNA • EPG • světelný senzor • webový prohlížeč

cena vč. RP 8.202,-

7.999,-
9.999,-

SLEVA  2.000,-

-20%

16 GB
ANDROID 4.2
QUARD-CORE

1.749,-
2.299,-

SLEVA  550,-

-24%

POLO - PROFI
11 STEHŮ

KOVOVÝ RÁM

ŽEHLIČKA NA VLASY 
SF6150D
• LCD Displej • závěsné očko  
• 130-230C (11 pozic) 
• Ultrashine Ceramic povrch  
• 2,5 m otočná šňůra

899,-
1.599,-

SLEVA  700,-

-44%

2 V 1
IONIZACE

INTEL i3

KLÁVESNICOVÉ 
POUZDRO - SOUČÁST 

BALENÍ!

KARTÁČEK NA ZUBY  
D 12.513 VITALITYPROEXPERT
• oscilace 7600 • 1 čistící 
  program / rychlost • 1 koncovka 
  Sensitive • Oral-B® Vitality™ 
  dobíjecí rukojeť • nabíjecí stanice 
• aku napájení 
• více na: www.oralb.cz

D 2010
DĚTSKÝ ELEKTRICKÝ 
ZUBNÍ KARTÁČEK

249,-
299,-

AKU

499,-
599,-

SLEVA  100,-

  dobíjecí rukojeť • nabíjecí stanice

3.699,-
6.990,-

SLEVA  3.291,-

-47%




